中共宜宾职业技术学院委员会

中心组学习简报

第5期

党委宣传部

2019 年 7 月 12 日

学院召开"不忘初心、牢记使命"主题 教育暨党委中心组(扩大)学习会

2019年7月11日下午,为认真学习中央"不忘初心、牢记使命"会议精神及习近平的重要讲话精神,也为下一步开始的学院"不忘初心、牢记使命"主题教育做动员安排,在蓝天宾馆会议室,学院召开"不忘初心、牢记使命"主题教育暨党委中心组(扩大)学习会。会议由党委副书记、院长伍小兵主持,新履职的党委书记林世全做了题为《宜宾的未来与我们的使命》的主题报告。报告从五个部分着力分析宜宾职业技术学院在宜宾这块发展的热土上如何抓机遇、找位置、定方向。为学院的发展勾画了一副美丽的蓝图。

报告中,林世全书记介绍了宜宾独特的区位优势和极具潜力的发展优势,从十二个方面阐述了宜宾的美好未来。

对现代职业教育的几个主要命题,林书记指出要把握职业教育的应用性、融合性、创新性、开发性的特点,明确职业教育的地位及主要培养目标与现代产业的关系,要有刀刃向内的勇气,走内涵式发展与外延式发展并重的职业发展教育方式。

在谈到宜宾职业技术学院的使命上,他在"三个面向" "三个导向"基础上提出了"三人齐塑""四业融合" 的新理念。让学院成为工匠摇篮、发明原地,构建立足宜宾, 辐射西南,面向全国,走进世界的新格局。形成新体系,建 立新机制,要实现校区整体搬迁、学生规模达2万、经过全 院师生的努力2022年进入全国50强,在时机成熟时升级为 应用技术大学的新目标。

为此林书记强调学院未来工作要向前看、努力干:一是要强化"教育教学"中心地位;二是迅速开展排危和恢复教育教学基本功能;三是制定未来 5-10 年学院发展规划,尤其是学院专业发展、师资队伍建设、产教融合发展规划;四是全面启动学院搬迁,确保明年9月现有办学规模入驻新校区;五是全面修订完善内部管理制度和评价激励制度;六是以主题教育为载体,全面加强党的建设,深入整治官僚主义、形势主义,把"守初心、担使命、找差距、抓落实"的要求落到实处,显著提升学院发展的思想力和执行力。

院长伍小兵在总结讲话中对接下来的讨论会做了安排部

署,他要求分组讨论时要围绕林世全书记的报告,围绕职业教育的发展及学院面临的现实问题就"怎么看?""怎么办?""怎么干?"展开讨论,要清醒认识学院在新的历史方位上 抓住机遇、解放思想、统一认识,全院教职员工要团结一致实现学院发展的新突破。

参加会议的有离退休老干部和全院教职员工。

7月12日上午,学院教职员工分组围绕林世全书记的报告进行了深入的学习和讨论。全体教职工对于林书记的报告高度认同。对于宜宾的未来和学院的发展,全体教职工一致表示支持市委市政府的决策,全力拥护学院党委、行政的决定,希望学院全面把握当前发展的良好机遇,树立新理念、找好新定位、做好新谋划、促进学院建设的新发展。



